

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 23.12.2014 a Consiliului Local al Orașului
Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri în funcție, ședința fiind legal constituită.
În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 193/2014 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „pentru,,.

2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 194/2014 – privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „ Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „ pentru,,.

3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 195/2014 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „ Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „pentru,,.

4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 196/2014 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „pentru,,.

5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 197/2014 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „ pentru,,.

6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 198/2014 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2014, cu unanimitate de voturi „pentru,,.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,

Consilier local ANDRONIC VASILE

Secretar oraș,

Jr. TIPA ELENA DANIELA